

春节

本报小记者

春节的快乐藏在香气四溢的年夜饭里;藏在光彩夺目的烟花里;藏在情真意切的祝福里。你瞧,春节在万众瞩目之下,喜气洋洋地向我们走来了。

春节带来了团圆。大年三十,家人们欢聚一堂,准备着丰盛的年夜饭,随着一盘盘香喷喷的美味佳肴端上餐桌,一阵阵扑面而来的香气钻进了我的鼻子里。我的口水直流,迫不及待地敞开了“城门”。将皮薄肉多的饺子收入“城池”,鲜香的味道瞬间在嘴里炸开。品尝着可口的美食,互送着暖心的祝福,幸福感渐渐在心中弥漫开来。

周小易

春节带来了欢乐。当新年的钟声敲响时,“噼里啪啦”的鞭炮声划破了夜空,如墨的夜空顿时变得绚丽多彩。有的烟花如绽开的花朵;有的如起舞的蝴蝶;有的如腾空而起的巨龙……它们姿态万千,让人目不暇接,使我感受到了太平盛世的浪漫。

春节不仅仅是一个简单的节日,它蕴含着人们对于团圆的希望,蕴含着人们希望人生如同烟花一样一飞冲天的心愿,蕴含着亲人之间相亲相爱的画面。

盐城市新都路小学四(2)班
指导老师:丁蕾

我的心爱之物

本报小记者 韩易航

在我的书桌上,有一支我深爱的钢笔,它是我生日时爸爸送我的礼物。

它通体金色,散发着如王者般的气质。笔身修长优美,在灯光下熠熠生辉,泛着迷人的光芒;笔尖凌厉如剑,似乎在等我用它书写美好的未来。我打开作文本,记录下我对它的喜爱之情。自那以后,我和它一起赏景抒情,有它在手,我总是文思泉涌,它成了我作文路上不可或缺的伙伴。

这支钢笔,陪我度过了漫长的时光,可有一次意外还是发生了。那时我在学校写作业,想从书包里

拿出钢笔,不料,它像个小淘气在桌上滚动起来,摔在了地上。我大惊失色,赶紧用双手捡起它,笔尖已经损坏,还在吐着墨水。我拿出一张面巾纸擦拭,小心翼翼地把它放进盒子里。放学后,我飞奔到文具店,买了一个新的笔尖,换上后心里的石头才落地。钢笔在月光下显得更加漂亮,仿佛在说:“小主人,你看,我没事了!”

这支精美的钢笔,是我成长的伙伴,也是我心中最珍贵的宝贝。

盐城市新都路小学五(1)班
指导老师:刘雪

自制泡泡水

本报小记者 王馨瑶

在一个风和日丽的下午,闲来无事,我拿来一本很感兴趣的书津津有味地看起来。在书的右下角有个小实验成功地吸引我,是一个制造泡泡水的过程,我也想试试能否成功。

于是,我兴高采烈地准备水、杯子、洗洁精和一些食用糖。首先,在杯子中倒入一些水,再将糖放进去,然后挤入洗洁精,最后搅拌至糖溶化,眼看着泡泡水就要大功告成了。此时,爸爸一盆冷水泼过来:“你只是调好泡泡水,吹起来有什么呢?”

“那我们就试试看吧,让爸爸心服口服。”我自信满满地说道。我先用吸管蘸了一点儿粘稠的泡泡水,吹一大口气,泡泡形成了,可又马上破裂了,泡泡水四散而

飞,溅到我的眼里,眼泪都顺着脸颊掉了下来。我不想放弃,立刻重新蘸了一点泡泡水,反复试验,不停地琢磨是水加多了,还是洗洁精加少了。经过几轮不断的测试,我的泡泡水终于成功了。小泡泡像一个个透明的小球,五颜六色的光浮在小球的表面转动着,好看极了!

后来,我将吸管直接插在泡泡水里,伴随着“咕噜咕噜”的声音,一条五色长龙出现了,太好玩了。

同学们,放下手中的电子产品,试着一起做一做泡泡水吧。过程中如果失败了也不要放弃,因为结果有你意想不到的美好。

盐城市新都路小学五(5)班
指导老师:陈国慧

那次玩得真高兴

本报小记者 丁诗泓

我去过很多地方,有无边无际的沙漠,有绿油油的草原,有挺拔巍峨的山峰,也有广阔无垠的大海……但我最难忘的还是长白山的风景。

去年夏天,我和外公外婆一起去了长白山。长白山位于东北的边疆,蜿蜒的山体像一条雪白的玉龙,以美丽富饶、景色壮观闻名中外。站在长白山脚下远远望去,长白山脉清晰可见,山峰白雪终年不化,形成了一道独特的风景线。

我们坐着旅游车从长白山的南坡出发,一路向上,山路斗折蛇行,犹如一条巨龙盘旋在长白山中。我的眼睛里一直都是皑皑白雪,一直到第一最高点,视线才豁然开朗,我看到了雪地里零星的绿色,是一棵棵顽强的小草,为我们的旅行增添了别样的色彩。

随着海拔越来越高,汽车缓缓前行,我看到了大自然鬼斧神工的杰作:大峡谷,它仿佛是被一把巨斧劈开形成的深渊,深渊的两边又好像是亿万卷图书,层层叠叠地堆放在一起。

越往上气温就越低,终于我们到达了天池。天池是火山喷发后自然形成的火山口湖,没有入水口,只有出水口,它的底部是椭圆形的,像是一只碗托住了天池水,湖水终年长流不息,好似孤悬天际,让我不禁吟诗一句:“真是‘黄河之水天上来’呀!”

那次玩得真高兴,不仅让我领略到了祖国美丽的风景,还身临其境地体会到了古诗里的意境,以后我还想来长白山!

盐城市新都路小学四(6)班
指导老师:成援香

我的妈妈

本报小记者 宋雨轩

我的妈妈是世界上最好的妈妈。

她不高不矮,不胖不瘦,有着一头棕色的卷发,鹅蛋脸上一双眼睛笑起来就像一对弯弯的月牙。

在学习上,妈妈很关心我。她有时候像猫咪一样温柔,有时候像狮子一样狂吼,有时候又像八哥一样唠叨。每当我被老师表扬或者考得比较好的时候,妈妈的脸上就会露出欣慰的笑容,但当我贪玩、写作业马虎的时候,她总是会严厉地批评我、教育我,翻脸比翻书还快,就像夏天的天气一样,前一秒

还“晴空万里”,后一秒就“乌云密布”。

在生活中,妈妈也一直是我的守护天使。因为我马虎的性格总是丢三落四,所以她会不厌其烦地唠叨:“书包整理好了吗?红领巾呢?快一点吃饭,马上就要迟到啦!”虽然妈妈的唠叨很烦,但是确实帮了我不少忙呢。

我的妈妈虽然不是最漂亮的,也不是最富有的,但是她却是这个世界上最爱我的人!当然,我也最爱我的妈妈!

盐城市新都路小学三(1)班
指导老师:朱慧

勇敢的“豆豆”

本报小记者 孙诚

有人喜欢可爱的小猫,有人喜欢尽职的闹钟,有人喜欢美丽的玫瑰,而我,却唯独钟爱忠诚的小狗。它叫豆豆,是我妈妈的朋友送给我的。

豆豆有着一身乌黑的皮毛,如同将军的披风。它脚上的毛是雪白的,如同踩着四朵白云,人们说这叫“脚踏雪”。最引人注目的,当数那眼睛上的那两团肉色的毛了,就像有四只眼睛,因此被称为“四眼犬”。

记得有一次,我和爸爸回老家玩。一天清晨,我带豆豆出去散步。突然,半路冲出来一只“拦路虎”——一只大黑狗,张牙舞爪,仿佛在向我们示威。我吓得后退

两步,险些摔倒。豆豆也吓得退到我的身后。我们就这样僵持着,过了一会儿,那只大黑狗突然冲了上来,我吓得居然动不了了。突然,躲在我身后的豆豆如同一支离弦的箭飞快地扑倒大黑狗,再狠狠一咬,将那狗赶跑了。我一路上不断地夸奖着豆豆,它仿佛听懂了我说的话,对着我连续“汪汪”地叫了两声,好像在说:“谢谢主人夸奖!”

豆豆,不仅是一只看家护院的小狗,更是我心中不可缺少的一部分,它将永远是我心中的“心爱之物”。

盐城市新都路小学五(1)班
指导老师:刘雪

